11Iro

HAms: Aptyp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.04.2009 13:02:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.04.2009 21:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/86500/answer/86501




YBaxaeMbi ApTyp! YTOUHNTE KOHLIEHTPALUIO CIIEPMaTO30UI0B C yKa3aHUEeM eIUHUI] U3MEPEHNS -
36.0000 - aTo 360 ThICAY? WK Bl Tak nUImMuUTe MUJIIHUOHKB? [1/1I0C K 3TOMY CHUXKEH 00beM CIIepMBI,
PEe3K0 CHUKEHa IOABUKHOCTh CIIePMAaTO30MI0B. BEpOATHOCTD 3a4aTs CHUXKEHA. YIauH.



